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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
6 punti (4)

Ricavare e disegnare la caratteristica statica di ingresso/uscita del circuito mostrata in figura per
tensioni in ingresso comprese nell'intervallo [-10, 10]V.

Vip €1-10; ]V
E‘ ‘M'J R| Vi~ 15V Veg=-\5y
]__‘n Q\(L—‘&O €=~
E D2 p = 1ok

E=5V
Dy, D2 VO=0v
of-arte: Tdeals

ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il valore della resistenza R, affinché nel punto di
riposo dei transistor M e Q la corrente di [, = 1 mA.
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ESERCIZIO N°3
9 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente si ricavi il la funzione di trasferimento Av(s) = Vu/Vi
e se ne rappresenti il diagramma di Bode (asintotico) del modulo. Per i transistor M e Q si
considerino g, =2mS, hie =4.8kQ, hfe =100 ed hoe =0 S, mentre per R ., Si assuma il valore di

95 kOhm.

ESERCIZIO N°4
5 punti (4)

Si ricavino i parametri h del circuito mostrato in figura.
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ESERCIZIO N°5
5 punti (4)

Ricavare il massimo sbilanciamento in uscita del circuito mostrato in figura. Si considerino gli
amplificatori operazionali ideali.
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